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Question1:-The amount provided in the Budget Estimates for a unit of appropriation or the part of that amount placed at the disposal of a disbursing
officer is called
ഒ� �ണി�് വിനിേയാഗ�ിനായി ബജ�് എ�ിേമ�ിൽ നൽകിയിരി�� �ക അെ��ിൽ ഒ� വിതരണം െച�� ഉേദ�ാഗ�ൻെറ വിനിേയാഗ�ിൽ െവ�ിരി�� �ക�െട ഭാഗെ� _______
വിളി��.
        A:-Estimation
എ�ിേമഷൻ
        B:-Disbursement
വിതരണം
        C:-Appropriation
വിനിേയാഗം
        D:-Disposition
ഡിേ�ാസിഷൻ
        Correct Answer:- Option-C
Question2:-The total of the Consolidated Fund Account, Contingency Fund Account and the Public Account of the State is called
സം�ാന�ിൻെറ കൺേസാളിേഡ�ഡ് ഫ�് അ�ൗ�്, ക�ിജൻസി ഫ�് അ�ൗ�്, പ�ിക് അ�ൗ�് എ�ിവ�െട ആെക�കയാണ്
        A:-Government Account
സർ�ാർ അ�ൗ�്
        B:-Audited Account
ഓഡി�ഡ് അ�ൗ�്
        C:-Local Fund Account
േലാ�ൽ ഫ�് അ�ൗ�്
        D:-Sinking Account
സി�ിംഗ് ഫ�്
        Correct Answer:- Option-A
Question3:-The detailed rules governing the demand and collection of revenue under the control of the various departments are contained in the
respective
വിവിധ വ��ക�െട നിയ�ണ�ി�� വ�മാന�ിൻെറ ഡിമാൻ�ം േശഖരണ�ം നിയ�ി�� വിശദമായ നിയമ�ൾ അതത് വ��ക�െട ________ ൽ അട�ിയിരി��.
        A:-Public Accounts
പ�ിക് അ�ൗ�കൾ
        B:-Departmental Account
ഡി�ാർ�്െമൻറൽ അ�ൗ�്
        C:-Budget Manual
ബജ�് മാ�വൽ
        D:-Departmental Manuals
ഡി�ാർ�്െമൻറൽ മാ�വ�കൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question4:-The Controlling Officers should review the reports received from the subordinate controlling officers and satisfy themselves that the
reconciliation of departmental receipt figures is done properly and promptly. The Chief Controlling Officers should furnish a certificate of
Reconciliation to Government in the Finance Department every year on
കൺേ�ാളിംഗ് ഓഫീസർമാർ കീഴി�� കൺേ�ാളിംഗ് ഓഫീസർമാരിൽ നി�് ലഭി� റിേ�ാർ�കൾ അവേലാകനം െച�ക�ം വ��തല രസീത് കണ�ക�െട അ�ര�നം ശരിയാ�ം േവഗ�ി�ം
െച�ി�െ��് സ�യം ��ിെ���ക�ം േവണം. ചീഫ് കൺേ�ാളിംഗ് ഓഫീസർമാർ എ�ാ വർഷ�ം ധനകാര� വ��ിൽ അ�ര�ന സർ�ിഫി��് സർ�ാരിന് _______ ൽ നൽകണം.
        A:-30th April and 31st July
ഏ�ിൽ 30 �ം �ൈല 31 �ം
        B:-30th September and 31st March
െസപ്�ംബർ 30 �ം, മാർ� ്31 �ം
        C:-30th November and 31st May
നവംബർ 30 �ം, െമയ് 31 �ം
        D:-31st March and 30th September
മാർ� ്31 �ം, െസപ്�ംബർ 30 �ം
        Correct Answer:- Option-B
Question5:-Rents recovered from officers sharing office-cum-residential accommodation in private buildings will be classified as
സ�കാര� െക�ിട�ളിെല ഓഫീസ്-െറസിഡൻഷ�ൽ താമസം പ�ി�� ഉേദ�ാഗ�രിൽ നി�് ഈടാ�� വാടക ഇ�കാരം തരംതിരി�ം.
        A:-Receipts of the departments concerned
ബ�െ�� വ��ക�െട രസീ�കൾ
        B:-Rent Recovery
വാടക വീെ���ൽ
        C:-Residential Receipts
െറസിഡൻഷ�ൽ രസീ�കൾ
        D:-Office Rent
ഓഫീസ് വാടക
        Correct Answer:- Option-A
Question6:-In order to cover the commission on sale, etc. and storage and distribution, as a general rule, publications should be priced on a costing
system and the sale price should be fixed at
വിൽ�ന �തലായവ�െട ക�ീഷ�ം സംഭരണ�ം വിതരണ�ം കവർ െച��തിനായി, ഒ� െപാ� ച�ം േപാെല, �സി�ീകരണ�ൾ�് ഒ� േകാ�ിംഗ് സി��ിൽ�ാപി�ക�ം വിൽ�ന വില
_________ ൽ നി�യി�ക�ം േവണം.
        A:-75% above the cost price
വി�വിലേയ�ാൾ 75% ��തലാണ്
        B:-25% above the cost price
വി�വിലേയ�ാൾ 25% ��തലാണ്
        C:-50% above the cost price
വി�വിലേയ�ാൾ 50% ��തലാണ്
        D:-35% above the cost price
വി�വിലേയ�ാൾ 35% ��തലാണ്
        Correct Answer:- Option-C
Question7:-Amounts due to Government from local bodies including overdue installments on account of repayment of loan taken by them, shall be
subject to recovery by adjustment from the
തേ�ശസ�യംഭരണ�ാപന�ളിൽ നി�് സർ�ാരിന് നൽേക� �കകൾ, അവർ എ�� വാ��െട തിരി�ടവിൻെറ േപരിൽ കാലഹരണെ�� തവണകൾ ഉൾെ�െട,  ___________
�മീകരണ�ി�െട തിരിെ����തിന് വിേധയമായിരി�ം
        A:-Plan Fund
�ാൻ ഫ�്
        B:-Financial Aid
സാ��ിക സഹായം
        C:-Grant
�ാൻറ്
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        D:-Grant-in-aid
�ാൻറ്-ഇൻ-എയ്ഡ്
        Correct Answer:- Option-D
Question8:-Every Head of Department should submit annually to the Accountant General a statement showing, the remissions of revenue
sanctioned during the preceding financial year by competent authorities, on or before the
ഓേരാ ഡി�ാർ�്െമൻറ് േമധാവി�ം വർഷം േതാ�ം അ�ൗ�ൻറ് ജനറലിന് കഴി� സാ��ിക വർഷ�ിൽ േയാഗ�ത�� അധികാരികൾ അ�വദി� വ�മാന�ിൻെറ ഇള�കൾ കാണി��
ഒ� ��ാവന  _________ േനാ അതി� �േ�ാ സമർ�ി�ണം.
        A:-1st of April
ഏ�ിൽ 1
        B:-1st of January
ജ�വരി 1
        C:-1st June
�ൺ 1
        D:-1st September
െസപ്�ംബർ 1
        Correct Answer:- Option-C
Question9:-Financial sanctions communicated to audit by the sanctioning authority or other officers authorised for the purpose should invariably be
signed in
അ�മതി നൽ�� അേതാറി�ിേയാ അെ��ിൽ അതിനായി അധികാരെ���ിയ മ�് ഓഫീസർമാേരാ ഓഡി�ിന് അയ� സാ��ിക ഉപേരാധ�ൾ�ിരമായി ________ ൽ ഒ�ിടണം.
        A:-Facsimile
ഫാ�ിൈമൽ
        B:-Ink
മഷി
        C:-Cyclostyled
ൈസേ�ാൈ�ൽഡ്
        D:-Ballpen
േബാൾെപൻ
        Correct Answer:- Option-B
Question10:-All contracts made on behalf of Government should be in the form of written agreements signed by the competent authority expressed
to be made by the
സർ�ാരിെന �തിനിധീകരി�് ഉ�ാ�ിയ എ�ാ കരാ�ക�ം, അധികാരം �കടി�ി�� അധികാരികൾ ഒ�ി� േരഖാ�ല�� കരാ�ക�െട �പ�ിലായിരി�ണം.
        A:-Governor
ഗവർണർ
        B:-Secretary to Government
സർ�ാർ െസ��റി
        C:-Chief Minister
�ഖ�മ�ി
        D:-Chief Secretary
ചീഫ് െസ��റി
        Correct Answer:- Option-A
Question11:-If any item of expenditure is found to be irregular or in excess of what is due, Accountant General proceeds to remove the irregularity or
recover the excess amount paid through the Treasury Officer and he usually issues to the drawing officer a
ഏെത�ി�ം ചിലവ് �മരഹിതേമാ �ടി�ിക��േതാ ആയതായി കെ��ിയാൽ, അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ �മേ�ട് നീ�ം െച�കേയാ �ഷറി ഓഫീസർ �േഖന അട� അധിക �ക വീെ���കേയാ
െച��, �ടാെത അേ�ഹം സാധാരണയായി േ�ായിംഗ് ഓഫീസർ�് _______  നൽ��.
        A:-Demand Notice
ഡിമാൻഡ് േനാ�ീസ്
        B:-Distraint Notice
ഡിൈ�യിൻറ് േനാ�ീസ്
        C:-Distraint Warrant
ഡിെ�യിൻറ് വാറ�്
        D:-Warning Slip
��റിയി�് �ി�്
        Correct Answer:- Option-D
Question12:-From the date of receipt of the inspection report of Accountant General, the first replies to inspection reports should be, sent within
അ�ൗ�ൻറ് ജനറലിൻെറ പരിേശാധനാ റിേ�ാർ�് ലഭി� തീയതി �തൽ, പരിേശാധനാ റിേ�ാർ�കൾ��ആദ� മ�പടികൾ _________ ഉ�ിൽ അയ�ണം.
        A:-Two weeks
ര�ാ�
        B:-Four weeks
നാലാ�
        C:-15 days
15 ദിവസം
        D:-30 days
30 ദിവസം
        Correct Answer:- Option-B
Question13:-The sanction to a temporary appointment or establishment should specify the period for which it is sanctioned. In cases where this is
not feasible, the sanction has to be renewed every
ഒ� താൽ�ാലിക നിയമന�ിേനാ �ാപന�ിേനാ ഉ� അ�മതി അത് അ�വദി� കാലയളവ് വ��മാ�ണം. ഇത് സാധ�മ�ാ� സ�ർഭ�ളിൽ, ഓേരാ തവണ�ം അ�മതി ��േ����്.
        A:-Year
വർഷം
        B:-Quarter year
ൈ�മാസ വർഷം
        C:-Six months
ആറ് മാസം
        D:-Two years
ര�് വർഷം
        Correct Answer:- Option-C
Question14:-The bills on account of Travelling Allowance of Members of the Legislative Assembly for attending the Assembly Session and meetings
of the committees constituted by the Legislature may be paid
നിയമസഭാ സേ�ളന�ി�ം നിയമസഭ �പീകരി� സമിതിക�െട േയാഗ�ളി�ം പെ����തി�� നിയമനിർ�ാണ സഭയിെല അംഗ��െട യാ�ാ അലവൻസിൻെറ ബി�കൾ അട��ത്
        A:-with pre-audit
�ീ-ഓഡി�ിെനാ�ം
        B:-without pre-audit
�ീ-ഓഡി�് ഇ�ാെത
        C:-with pre-check
�ൻ��ി പരിേശാധി�്
        D:-without pre-check
�ൻ��ി പരിേശാധി�ാെത
        Correct Answer:- Option-B
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Question15:-As a general rule, a Government servant is only permitted to draw money from the Treasury on presenting a proper voucher prepared in
accordance with the rules so as to show the precise nature of the expenditure and as a general rule no money may be drawn from the Treasury until
it is required for immediate disbursement. Exemption to this general rule is the
ഒ� െപാ� ച�ം എ� നിലയിൽ, െചലവിൻെറ �ത�മായ സ�ഭാവം കാണി��തി�ം െപാ� ച�ം േപാെല പണെമാ�ം പാടി� എ�തി�ം ച��ൾ���തമായി ത�ാറാ�ിയ ശരിയായ വൗ�ർ
ഹാജരാ�ിയാൽ മാ�േമ ഒ� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ന് �ഷറിയിൽ നി�് പണം എ��ാൻ അ�വാദ��. �ഷറിയിൽ നി�് അത് ഉടനടി വിതരണ�ിന് ആവശ�മാണ്. ഈ െപാ�നിയമ�ിൽ
നി�� ഇളവ്  ഇതാണ്
        A:-Bill system
ബിൽ സി�ം
        B:-Voucher system
വൗ�ർ സി�ം
        C:-Contingent Bill system
ക�ിജൻറ് ബിൽ സി�ം
        D:-Permanent advance system
�ിരമായ �ൻ�ർ സംവിധാനം
        Correct Answer:- Option-D
Question16:-The advance should be adjusted by detailed bills and vouchers. For the presentation of final bill, time limit fixed is
വിശദമായ ബി�ക�ം വൗ��ക�ം ഉപേയാഗി�് അഡ�ാൻസ് �മീകരി�ണം. അ�ിമ ബി�ിൻെറ അവതരണ�ിന്, ______ സമയപരിധി നി�യി�ിരി��.
        A:-1 month
1 മാസം
        B:-2 months
2 മാസം
        C:-3 months
3 മാസം
        D:-15 days
15 ദിവസം
        Correct Answer:- Option-C
Question17:-Expenditure incurred by a Government servant on countersigned contingencies is under the direct supervision of a higher authority,
known as the
കൗ�ർ ൈസൻ െച� ആക�ികതകൾ�ായി ഒ� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ൻ നട�� െചലവ് ഒ� ഉയർ� അധികാരി�െട േനരി�� േമൽേനാ��ിലാണ്.
        A:-Controlling Officer
കൺേ�ാളിംഗ് ഓഫീസർ
        B:-Gazetted Officer
ഗസ�ഡ് ഓഫീസർ
        C:-Special Officer
െ�ഷ�ൽ ഓഫീസർ
        D:-Superintendent
���്
        Correct Answer:- Option-A
Question18:-For contingencies that require countersignature the Head of the Office submits a monthly detailed bill, signed by himself to the
Controlling Authority for countersignature and transmission to the Accountant-General, in
കൗ�ർ സിേ��ർ ആവശ�മായ ആക�ികതകൾ�്, ഓഫീസ് േമധാവി �തിമാസ വിശദമായ ബിൽ സമർ�ി��, കൗ�ർ സിേ��റിനായി കൺേ�ാളിംഗ് അേതാറി�ി�് സ�യം ഒ�ി�്
അ�ൗ�ൻറ്-ജനറലിന് __________  ൈകമാ��.
        A:-Form 11 A
േഫാം 11 എ
        B:-Form 11
േഫാം 11
        C:-Form 10 A
േഫാം 10 എ
        D:-Form 10
േഫാം 10
        Correct Answer:- Option-B
Question19:-Irrespective of the amount involved, electricity charges due to the Kerala State Electricity Board for Government office may be paid in
ഉൾെ�� �ക പരിഗണി�ാെത, സർ�ാർ ഓഫീസിനായി േകരള േ��് ഇല�ിസി�ി േബാർഡിന് നൽേക� ൈവദ�തി ചാർ�കൾ _______ ആയി അട�ാ��താണ്
        A:-Contingent Bill
ക�ിജൻറ് ബിൽ
        B:-Payers cheque
േപേയ�് െച�്
        C:-Cash
പണം
        D:-Endorsement
അംഗീകാരം
        Correct Answer:- Option-C
Question20:-If the buildings are occupied by Revenue Department and another department property tax for the buildings, due to the Municipality
should be paid by the
റവന� വ��ം മ�് വ��ക�ം െക�ിട�ൾ ൈകവശെ���ിയി�െ��ിൽ, �നിസി�ാലി�ി�് വ�നി�തി ______ നൽേക�താണ്.
        A:-Public Works Department
െപാ�മരാമ�് വ��്
        B:-Finance Department
ധനകാര� വ��്
        C:-Local Self Government Department
തേ�ശ സ�യംഭരണ വ��്
        D:-Revenue Department
റവന� വ��്
        Correct Answer:- Option-D
Question21:-Expenditure on stores is included under
േ�ാ�കൾ�� െചലവ് _________ ഉൾെ���ിയി��്
        A:-Miscellaneous Expenditure
വിവിധ െചല�കൾ
        B:-Contingent Expenditure
ആക�ിക െചലവ്
        C:-Recurring Expenditure
ആവർ�ന െചലവ്
        D:-Running Expenditure
റ�ിംഗ് െചലവ്
        Correct Answer:- Option-B
Question22:-A Purchasing Officer should obtain stores by calling for tenders in all cases if the estimated value of the stores to be purchased is
വാേ�� േ�ാ�ക�െട കണ�ാ�ിയത് ________ �ല�മാെണ�ിൽ, എ�ാ സാഹചര��ളി�ം െടൻഡ�കൾ വിളി�് ഒ� പർേ�സിംഗ് ഓഫീസർ േ�ാ�കൾ േനടണം.
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        A:-10,000 or above
10,000 അെ��ിൽ അതി��കളിൽ
        B:-1000 or above
1,000 അെ��ിൽ അതി��കളിൽ
        C:-One lakh or above
ഒ� ല�േമാ അതിൽ ��തേലാ
        D:-5000 or above
5,000 അെ��ിൽ അതി��കളിൽ
        Correct Answer:- Option-A
Question23:-The cost of tender forms should not be accepted by
െടൻഡർ േഫാ�ക�െട വില _________ സ�ീകരി�ാൻ പാടി�
        A:-Postal orders
തപാൽ ഓർഡ�കൾ
        B:-Postal stamps
തപാൽ �ാ�കൾ
        C:-Bank drafts or Bank cheques
ബാ�് �ാ�കൾ അെ��ിൽ ബാ�് െച�കൾ
        D:-(1), (2), (3) above
�കളിൽ  പറ� (1), (2), (3)
        Correct Answer:- Option-D
Question24:-From the successful tendered for the due fulfillment of the contract, the Purchasing Officer should arrange to take a security, on the
total value of the contract equivalent to
കരാറിൻെറ ശരിയായ �ർ�ീകരണ�ിനായി െട�ർ െച�തിൽ നി�്, കരാറിൻെറ െമാ�ം �ല��ിൻെറ _______ ന് �ല�മായ ഒ� െസക�രി�ി എ��ാൻ പർേ�സിംഗ് ഓഫീസർ
�മീകരി�ണം.
        A:-10%
10%
        B:-5%
5%
        C:-7½%
7½%
        D:-15%
15%
        Correct Answer:- Option-B
Question25:-In all cases in which stores from foreign countries are purchased arrangements shall be made to obtain documents of
വിേദശ രാജ��ളിൽ നി�് േ�ാ�കൾ വാ�� എ�ാ സാഹചര��ളി�ം _______ േരഖകൾ ലഭി��തിന് �മീകരണം ഏർെ���ം
        A:-Two sets
ര�് െസ�കൾ
        B:-Four sets
നാല് െസ�കൾ
        C:-Three sets
��് െസ�കൾ
        D:-Five sets
അ�് െസ�കൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question26:-No Government servant should hold stores in stock in excess of the quantity likely to be required for a reasonable period. To ensure that
this rule is observed a responsible officer of the Department should inspect all perishable stores once in each
ഒ� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ��ം ന�ായമായ കാലയളവിേല�് ആവശ�മായ അളവിൽ ��തൽ േ�ാ�കൾ േ�ാ�ിൽ ��ി��ത്. ഈനിയമം പാലി�െ���െ��് ഉറ�വ��ാൻ വ��ിെല ഒ�
ഉ�രവാദെ�� ഉേദ�ാഗ�ൻ ഓേരാ�ി�ം ______ൽ ഒരി�ൽ നശി�േപാ�� എ�ാ േ�ാ�ക�ം പരിേശാധിേ��താണ്.
        A:-Half-year
അർ� വാർഷികം
        B:-Year
വർഷം
        C:-Quarter-year
ൈ�മാസ വർഷം
        D:-Two year
ര�് വർഷം
        Correct Answer:- Option-A
Question27:-The regulations and rules relating to the audit by the Accountant-General of the accounts of stores and stock kept in Government
Departments are contained in
സർ�ാർ വ��കളിൽ ��ി�ിരി�� േ�ാ�ക�െട�ം േ�ാ�ക�െട�ം അ�ൗ�ക�െട അ�ൗ�ൻറ്-ജനറലിൻെറ ഓഡി�മായി ബ�െ�� നിയ�ണ��ം നിയമ��ം ________ ൽ
അട�ിയിരി��.
        A:-Appendix 2A
അ�ബ�ം 2എ
        B:-Appendix 2
അ�ബ�ം 2
        C:-Appendix 3
അ�ബ�ം 3
        D:-Appendix 3A
അ�ബ�ം 3എ
        Correct Answer:- Option-B
Question28:-Petty internal repairs of Government office buildings may be attended to by the
സർ�ാർ ഓഫീസ് െക�ിട��െട െചറിയ ആ�രിക അ����ണികൾ ________ വഴി നട�ാം.
        A:-Public Works Department
െപാ�മരാമ�് വ��്
        B:-Irrigation Department
ജലേസചന വ��്
        C:-Construction Corporation
കൺ��ൻ േകാർ�േറഷൻ
        D:-Occupying Department
അധിനിേവശ വ��്
        Correct Answer:- Option-D
Question29:-The site for a new Government building should, if possible, be fixed before the detailed plans and estimates are prepared. Regarding
suitability of the site consultation should always be conducted with the
വിശദമായ �ാ�ക�ം എ�ിേമ�ക�ം ത�ാറാ��തിന് ��്, സാധ�െമ�ിൽ, ഒ� �തിയ സർ�ാർ െക�ിട�ി���ലം നി�യി�ണം. ൈസ�ിൻെറ അ�േയാജ�തെയ�റി� ്_______ മായി
എേ�ാ�ം കൺസൾേ�ഷൻ നട�ണം.
        A:-Public Works Department
െപാ�മരാമ�് വ��്
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        B:-Private Architect
സ�കാര� ആർ�ിെട�്
        C:-Local Authority Concerned
ബ�െ�� േലാ�ൽ അേതാറി�ി
        D:-Licenced Engineer
ൈലസൻ�� എ�ിനീയർ
        Correct Answer:- Option-C
Question30:-In execution of public works on lump sum contract basis, the contract documents will be got approved by Government in consultation
with the
െപാ�മരാമ�് കരാർ അടി�ാന�ിൽ നട�ാ�േ�ാൾ, കരാർ േരഖകൾ സർ�ാ�മായി �ടിയാേലാചി� ്________ അംഗീകരി�ം.
        A:-Chief Engineer
ചീഫ് എ�ിനീയർ
        B:-Law Department
നിയമ വ��്
        C:-Accountant General
അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question31:-If Government servant had to start a work immediately on the occurrence of some sudden, unforeseen emergency and the work is
entrusted to a contractor and it is impossible to enter into a formal agreement with him beforehand, the Government servant who arranges for the
work to be started should at least enter with the Contractor a
അ�തീ�ിത�ം എെ��ി�ം അടിയ�ിര സാഹചര�ം ഉ�ായാൽ ഉടൻ തെ� സർ�ാർ േജാലി ആരംഭിേ��ി വരിക�ം ആ േജാലി ഒ� കരാ�കാരെന ഏൽ�ി�ക�ം അവ�മായി ഒ�
ഔപചാരിക കരാറിൽ ഏർെ��ക അസാധ�മാ�ക�ം െച�ാൽ, അത് �മീകരി�� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ൻആരംഭി�� േജാലി �റ�ത് കരാ�കാര�മായി ഒ� _______ നൽകണം.
        A:-Agreement in the format
േഫാർമാ�ി�� കരാർ
        B:-Piece-work agreement
പീസ് വർ�് കരാർ
        C:-Oral Agreement
വാ�ാ�� കരാർ
        D:-Labour Contract
െതാഴിൽ കരാർ
        Correct Answer:- Option-B
Question32:-Each set of measurements in the Measurement Book should end with the dated signature of the Government servant who takes the
measurements and his
െമഷർെമൻറ് ��ിെല ഓേരാ െസ�് െമഷർെമൻ�ക�ം എ��� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ൻെറ തീയതി േരഖെ���ിയ ഒ�ം അവൻെറ ________ ഉപേയാഗി�് അവസാനി�ണം.
        A:-Designation
പദവി
        B:-Scale of Pay
ശ�ള�ിൻെറ െ�യിൽ
        C:-Date of Appointment
നിയമന തീയതി
        D:-Address
വിലാസം
        Correct Answer:- Option-A
Question33:-In case of acquisition of lands for public purposes departmental officers should see that compensation is settled before taking
െപാ� ആവശ��ൾ�ായി �മി ഏെ���� കാര��ിൽ _______ എ���തിന് ��് ന�പരിഹാരം തീർ�ാ��ത് വ��തല ഉേദ�ാഗ�ർ േനാേ��താണ്.
        A:-Measurement
അളവ്
        B:-Sketch
െ��്
        C:-Possession
വശെ���ൽ
        D:-Drawings
േ�ായിം�കൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question34:-Petty grants and charitable donations given by the Governor to institutions of the public or quasi - public character and to individuals
deserving assistance from public funds are called
െപാ� അെ��ിൽ അർ� െപാ� സ�ഭാവ���ാപന�ൾ�ം െപാ� ഫ�ിൽ നി�� സഹായം അർഹി�� വ��ികൾ�ം ഗവർണർ നൽ�� െചറിയ �ാൻ�ക�ം ചാരി�ബിൽ
സംഭാവനക�ം _______ എ�് വിളി��.
        A:-Donations
സംഭാവനകൾ
        B:-Discretionary grants
വിേവചനാധികാര �ാൻ�കൾ
        C:-Financial Aids
സാ��ിക �ാൻ�കൾ
        D:-Charitable grants
ചാരി�ബിൽ �ാൻ�കൾ
        Correct Answer:- Option-B
Question35:-For satisfying himself that the conditions on which the grant sanctioned have been fulfilled, the authority sanctioning the grant should
stipulate in every order sanctioning the grant a time-limit for utilisation of the grant not exceeding one year from the date of sanction and for
submission of audited accounts, a time-limit of
�ാൻറ് അ�വദി� വ�വ�കൾ നിറേവ�ി എ�് സ�യം ��ിെ����തിന്, �ാൻറ് അ�വദി�� അേതാറി�ി �ാൻറ് അ�വദി�� എ�ാ ഉ�ര�കളി�ം �ാൻറ് അ�വദി� തീയതി �തൽ ഒ�
വർഷ�ിൽ കവിയാ� �ാൻറ് വിനിേയാഗി��തി�ം സമർ�ി��തി���  സമയപരിധി നി�യി�ണം. ഓഡി�് അ�ൗ�കൾ സമർ�ി��തി��  സമയപരിധി
        A:-9 months
9 മാസം
        B:-3 months
3 മാസം
        C:-6 months
6 മാസം
        D:-10 months
10 മാസം
        Correct Answer:- Option-A
Question36:-As per rules, it should be a condition for Libraries, open to all members of the community irrespective of caste or creed, for payment of
ച��ൾ അ�സരി�,് ഇത് ൈല�റികൾ�് ഒ� വ�വ�യായിരി�ണം, ജാതിമത വ�ത�ാസമി�ാെത എ�ാ സ�ദായാംഗ�ൾ�ം ________  നൽകണം.
        A:-Financial Assistance
സാ��ിക സഹായം
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        B:-Loan
േലാൺ
        C:-Purchase grant
പർേ�സ് �ാൻറ്
        D:-Annual grant
വാർഷിക �ാൻറ്
        Correct Answer:- Option-D
Question37:-For grants to recognised private, technical and industrial institutions, bills should be drawn by the Managers of Institutions in forms
prescribed for
അംഗീ�ത സ�കാര�, സാേ�തിക, വ�ാവസായിക�ാപന�ൾ�� �ാൻ�കൾ�ായി, ________കളിൽ�ാപന��െട മാേനജർമാർ നിർേ�ശി�ി�� േഫാ�കളിൽ ബി�കൾ എ�േ��താണ്.
        A:-Technical Grant In-Aid
െട�ി�ൽ �ാൻറ് ഇൻ-എയ്ഡ്
        B:-Industrial Grant
വ�ാവസായിക �ാൻറ്
        C:-Educational grants in-aid
വിദ�ാഭ�ാസ �ാൻറ് ഇൻ-എയ്ഡ്
        D:-Institutional Grant
�ാപന �ാൻറ്
        Correct Answer:- Option-C
Question38:-All contingent expenditure in-connection with the conduct of the public examinations of Education department is incurred by
വിദ�ാഭ�ാസ വ��ിൻെറ െപാ� പരീ�ക�െട നട�ി�മായി ബ�െ�� എ�ാ ആക�ിക െചല�ക�ം വഹി��ത്.
        A:-Director of Public Instruction
െപാ�വിദ�ാഭ�ാസ ഡയറ�ർ
        B:-Commissioner for Government Examinations
സർ�ാർ പരീ�ാ ക�ീഷണർ
        C:-Commissioner for General Education
െപാ�വിദ�ാഭ�ാസ ക�ീഷണർ
        D:-Secretary for Government Examinations
സർ�ാർ പരീ�കൾ�� െസ��റി
        Correct Answer:- Option-B
Question39:-An amount equal to what an officer would have received for his journey from the place of his duty to the place of his residence after
retirement under rule 99A, Part II, K.S.R. will be paid to the family of a Government Servant who
K.S.R. �ൾ 99A, ഭാഗം II �കാരം േജാലിയിൽ നി�് വിരമി�തിന് േശഷം താമസി���ലേ��� യാ��് ഒ� ഉേദ�ാഗ�ന് ലഭി�� �ക�് �ല�മായ �ക  സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ൻെറ
��ംബ�ിന് നൽ�ം.
        A:-Performs official journey
ഔേദ�ാഗിക യാ� നട��
        B:-Who is sick and bedridden
ആരാണ് േരാഗിയായി കിട��ത്
        C:-Performs official duties
ഔേദ�ാഗിക �മതലകൾ നിർവഹി��
        D:-Dies in harness
േജാലിയിൽ ഇരി�േ�ാൾ മരി��
        Correct Answer:- Option-D
Question40:-Loans to Municipal Corporations and Municipalities are loans bearing
�നിസി�ൽ േകാർ�േറഷ�കൾ�ം �നിസി�ാലി�ികൾ��� വാ�കൾ _______ അട�� വാ�കളാണ്.
        A:-Interest
പലിശ
        B:-No interest
പലിശ ഇ�ാ�
        C:-Penal charges
ശി�ാ നിര�കൾ
        D:-Loan charges
േലാൺ ചാർ�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question41:-An advance amount equal to 15 times of basic pay subject to a maximum of 30,000 will be sanctioned to meet the marriage expenses
of the female children of
െപൺമ��െട വിവാഹെ�ല�കൾ�ായി അടി�ാന ശ�ള�ിൻെറ 15 മട�ിന് �ല�മായ അഡ�ാൻസ് �ക പരമാവധി 30,000 അ�വദി��ത് ആർ�ാണ്?
        A:-Gazetted Officers
ഗസ�ഡ് ഓഫീസർമാർ
        B:-Non-Gazetted Staff
േനാൺ-ഗസ�ഡ് �ാഫ്
        C:-Class IV Employees
�ാസ് IV ജീവന�ാർ
        D:-Ministerial Employees
മിനി�ീരിയൽ ജീവന�ാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question42:-The advance will be drawn and disbursed prior to Onam holidays, on the
അഡ�ാൻസ് എ��് ഓണാവധി�് ��് _______ ൽ വിതരണം െച�ം
        A:-Last four working days
അവസാന നാല് ���ി ദിവസ�ൾ
        B:-Last five working days
അവസാന അ�് ���ി ദിവസ�ൾ
        C:-First three working days
ആദ�െ� ��് ���ി ദിവസ�ൾ
        D:-Last three working days
അവസാന ��് ���ി ദിവസ�ൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question43:-A Government servant authorised to draw pay and travelling allowance bills of establishments may sanction advances of pay and
travelling allowance to
�ാപന��െട േപെ�ൻറ്, �ാവൽ അലവൻസ് ബി�കൾ എ��ാൻ അധികാര�� ഒ� സർ�ാർ ഉേദ�ാഗ�ന് ______ ശ�ള�ിൻെറ�ം യാ�ാ അലവൻസിൻെറ�ം അഡ�ാൻ�കൾ
അ�വദി�ം.
        A:-Gazetted Officers
ഗസ�ഡ് ഓഫീസർമാർ
        B:-Themselves
അവ�െട
        C:-Head of Office
ഓഫീസ് െഹഡ്
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        D:-Authorised Officer
അംഗീ�ത ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-B
Question44:-The detailed rules regarding the grant of advances for demarcation purposes and their subsequent adjustments are contained in the
അതിർ�ി നിർണയ ആവശ��ൾ�ായി അഡ�ാൻ�കൾ അ�വദി���ം അവ�െട �ടർ�� �മീകരണ��ം സംബ�ി� വിശദമായ നിയമ�ൾ ഇതിൽ അട�ിയിരി��.
        A:-Kerala Survey Manual
േകരള സർേവ മാ�വൽ
        B:-Kerala Financial Code Volume II
േകരള ഫിനാൻഷ�ൽ േകാഡ് േവാളിയം II
        C:-Kerala Demarcation Manual
േകരള അതിർ�ിേരഖ മാ�വൽ
        D:-Kerala Advance Manual
േകരള അഡ�ാൻസ് മാ�വൽ
        Correct Answer:- Option-A
Question45:-Liabilities due to Government upto 2 lakhs in the case of Government employees/All India Service officers, will be written off subject to
the conditions, who
സർ�ാർ ജീവന�ാ�െട / അഖിേല��ാ സർവീസ് ഓഫീസർമാ�െട കാര��ിൽ, അവർ _______ എ�ാൽ, സർ�ാരിന് 2 ല�ം വെര�� ബാധ�തകൾ, വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി
എ�തി��െ��ം.
        A:-Won medal in National Meet
േദശീയ മീ�ിൽ െമഡൽ േനടി
        B:-Died-in-harnes
േജാലിയിലിരിെ� മരി�വർ
        C:-Won Prizes in Keralolsavam
േകരേളാൽസവ�ിൽ സ�ാന�ൾ േനടി
        D:-Injured while in duty
ഡ��ിയിലിരിെ� പരിേ��
        Correct Answer:- Option-B
Question46:-List of diseases and centres, where the treatment facilities are available and the treatment charges of the procedures, are contained in
ചികി�ാ സൗകര��ൾ ലഭ�മായ േരാഗ��െട�ം േക���െട�ം പ�ിക�ം നടപടി�മ��െട ചികി�ാ നിര�ക�ം ഇതിൽ അട�ിയിരി��.
        A:-Annexure I A
അ�ബ�ം I എ
        B:-Annexure I B
അ�ബ�ം I ബി
        C:-Annexure I
അ�ബ�ം I
        D:-Annexure II
അ�ബ�ം II
        Correct Answer:- Option-C
Question47:-Deposits of candidates standing for elections to the State Legislature and Parliament and deposits on challenged votes received in
connection therewith come under this head
സം�ാന നിയമസഭയിേല�ം പാർലെമൻറിേല�ം തിരെ���ിൽ മ�രി���ാനാർ�ിക�െട നിേ�പ��ം അ�മായി ബ�െ��് ലഭി� െവ�വിളി� േവാ�ക�െട നിേ�പ�ം ഈ
തലെ��ിൽ വ�ം.
        A:-"Election Deposit"
"തിരെ���് നിേ�പം"
        B:-"Candidates Deposits"
"അേപ�കൻെറ നിേ�പ�ൾ"
        C:-"General Deposit"
"െപാ� നിേ�പം"
        D:-"Revenue Deposits"
"റവന� നിേ�പ�ൾ"
        Correct Answer:- Option-D
Question48:-Without the sanction of the Accountant General, a deposit may be refunded, if the detailed account of which is kept at the
അ�ൗ�ൻറ് ജനറലിൻെറ അ�മതിയി�ാെത, ഒ� െഡേ�ാസി�് റീഫ�് െച�ാ��താണ്, അതിൻെറ വിശദമായ അ�ൗ�് ഇവിെട ��ി��.
        A:-Treasury
�ഷറി
        B:-Cash Chest
ക�ാഷ് െച�്
        C:-Office Locker
ഓഫീസ് േലാ�ർ
        D:-Bank Vault
ബാ�് നിലവറ
        Correct Answer:- Option-A
Question49:-When the amount to be carried is above Rs.1,00,000 one supervisory officer may be engaged along with a
െകാ�േപാേക� �ക 1,00,000 �പ�് �കളിലാെണ�ിൽ ഒ� ________ െനാ�ം ��ർൈവസറി ഓഫീസെറ ഏർ�ാടാ�ാം.
        A:-Class I Officer
�ാസ് I ഓഫീസർ
        B:-Peon
പ�ൺ
        C:-Chauffer
ചാഫർ
        D:-Class II Officer
�ാസ് II ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-B
Question50:-The Government will pay no interest of any deposit held by them as Security taken from a contractor in the form of
ഒ� കരാ�കാരനിൽ നി�് െസക�രി�ിയായി അവർ ൈകവശം വ�ിരി�� ഏെത�ി�ം നിേ�പ�ിന് സർ�ാർ പലിശ നൽകി�.
        A:-Fixed Deposit
�ിര നിേ�പം
        B:-Deposit Receipt
നിേ�പ രസീത്
        C:-Gold
സ�ർ�ം
        D:-Cash
പണം
        Correct Answer:- Option-D
Question51:-Chief Justice of the High Court in respect of High Court is included in Appendix 1, Kerala Financial Code Volume II, as
ൈഹേ�ാടതിെയ സംബ�ി�് ൈഹേ�ാടതി ചീഫ് ജ�ിസിെന അ�ബ�ം 1, േകരള ഫിനാൻഷ�ൽ േകാഡ് വാല�ം II-ൽ ________ ആയി ഉൾെ���ിയി��്.
        A:-Chief Judge of High Court
ൈഹേ�ാടതി ചീഫ് ജഡ്ജി
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        B:-Chief Justice
ചീഫ് ജഡ്ജി
        C:-Head of Department
വ��് േമധാവി
        D:-Chief of Kerala Judiciary
േകരള �ഡീഷ�റി ചീഫ്
        Correct Answer:- Option-C
Question52:-Register of objection slips, retrenchment orders, etc., received from the Accountant-General's Office is in
അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ ഓഫീസിൽ നി�് ലഭി� ഒ��ൻ �ി�കൾ, റിെ��്െമൻറ് ഓർഡ�കൾ �തലായവ�െട രജി�റാണ്
        A:-K.F.C. Form 4
K.F.C. േഫാം 4
        B:-K.F.C. Form 4A
K.F.C. േഫാം 4എ
        C:-K.F.C. Form 4B
K.F.C. േഫാം 4ബി
        D:-K.F.C. Form 4C
K.F.C. േഫാം 4സി
        Correct Answer:- Option-A
Question53:-Stock Account of furniture and other office stores is recorded in
ഫർണി��ക�െട�ം മ�് ഓഫീസ് േ�ാ�ക�െട�ം േ�ാ�് അ�ൗ�് ________ൽ േരഖെ���ിയി��്.
        A:-Appendix IV
അ�ബ�ം IV
        B:-Appendix III, KFC Vol. II
അ�ബ�ം III, KFC വാല�ം II
        C:-Appendix VI
അ�ബ�ം VI
        D:-K.F.C. Form 18
K.F.C. േഫാം 18
        Correct Answer:- Option-D
Question54:-K.F.C. Form 42 is for the Bill for advances for replacing missing
K.F.C. േഫാം 42 ________ കാണാതായത് മാ�ി�ാപി��തി�� �ൻ�ർ ബി�ി��താണ്.
        A:-Office Furniture
ഓഫീസ് ഫർണി��കൾ
        B:-Boundary marks
അതിർ�ി അടയാള�ൾ
        C:-Government Vehicle
സർ�ാർ വാഹനം
        D:-Location marks
െലാേ�ഷൻ മാർ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question55:-In the form of Utilisation Certificate, K.F.C. Form 44, purpose of the grant is to be filled in column
��ിൈലേസഷൻ സർ�ിഫി��ിൻെറ �പ�ിൽ, K.F.C. േഫാം 44, �ാൻറിൻെറ ഉേ�ശ�ം ________ േകാള�ിൽ �രി�ി�ക എ�താണ്.
        A:-No.5
ന�ർ 5
        B:-No.4
ന�ർ 4
        C:-No.7
ന�ർ 7
        D:-No.9
ന�ർ 9
        Correct Answer:- Option-C
Question56:-Report of damage to immovable Government property to be sent to the Accountant General in
�ാവര സർ�ാർ സ���ൾ��ായ നാശ�ിൻെറ റിേ�ാർ�് ______ൽ അ�ൗ�ൻറ് ജനറലിന് അയ�ണം.
        A:-K.F.C. Form 46
K.F.C. േഫാം 46
        B:-K.F.C. Form 46 A
K.F.C. േഫാം 46 എ
        C:-K.F.C. Form 45
K.F.C. േഫാം 45
        D:-K.F.C. Form 47
K.F.C. േഫാം 47
        Correct Answer:- Option-D
Question57:-In the Schedule of recoveries of Festival Advances/Onam Advances in K.F.C. Form 53 A, designation of the drawing officer by whom
advance was drawn is given in column.
K.F.C. യിെല െഫ�ിവൽ അഡ�ാൻസ്/ഓണം അഡ�ാൻസ് വീെ���ൽ െഷഡ�ളിൽ േഫാം 53 എ അഡ�ാൻസ് എ�� േ�ായിംഗ് ഓഫീസ�െട പദവി _______ േകാള�ിൽ നൽകിയിരി��.
        A:-No.3
ന�ർ 3
        B:-No.2
ന�ർ 2
        C:-No.1
ന�ർ 1
        D:-No.4
ന�ർ 4
        Correct Answer:- Option-A
Question58:-Schedule of deduction towards Onam Advance to Gazetted Officers from the pay is in
ഗസ�ഡ് ഓഫീസർമാർ�് ശ�ള�ിൽ നി�് ഓണം �ൻ�ർ കിഴിവിൻെറ െഷഡ�ൾ ഇതാണ്
        A:-K.F.C. Form 53
K.F.C. േഫാം 53
        B:-K.F.C. Form 53 C
K.F.C. േഫാം 53 സി
        C:-K.F.C. Form 52
K.F.C. േഫാം 52
        D:-K.F.C. Form 52 C
K.F.C. േഫാം 52 സി
        Correct Answer:- Option-B
Question59:-In the form of bond to be executed by surety in K.F.C. Form 54, the stamp duty shall be borne by the
K.F.C. േഫാം 54-ൽ ജാമ�ം നൽേക� േബാ�ിൻെറ �പ�ിൽ, �ാ�് ഡ��ി _______ വഹി�ം.
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        A:-Government
സർ�ാർ
        B:-Executant
എ�ിക��ൻറ്
        C:-Obligor
ഒ�ിഗർ
        D:-Surety
ജാമ��ാരൻ
        Correct Answer:- Option-A
Question60:-In K.F.C. Form 55 B, Register for watching Utilisation of Loans/Advances, 'date on which utilisation certificate is furnished' is given in
column
K.F.C. യിൽ േഫാം 55 ബി േലാ�കൾ/അഡ�ാൻസ് വിനിേയാഗം കാ��തി�� രജി�ർ, 'വിനിേയാഗ സർ�ിഫി��് നൽകിയ തീയതി' _______ േകാള�ിൽ നൽകിയിരി��.
        A:-No.11
ന�ർ 11
        B:-No.9
ന�ർ 9
        C:-No.10
ന�ർ 10
        D:-No.12
ന�ർ 12
        Correct Answer:- Option-C
Question61:-An Account Officer subordinate to the Comptroller and Auditor-General other than the Accountant General is called
അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ ഒഴിെക�� കൺേ�ാളർ ആൻഡ് ഓഡി�ർ ജനറലിന് കീഴി�� ഒ� അ�ൗ�് ഓഫീസെറ _______ എ� വിളി��.
        A:-Account Officer
അ�ൗ�് ഓഫീസർ
        B:-Subordinate Account Officer
സേബാർഡിേന�് അ�ൗ�് ഓഫീസർ
        C:-Audit Officer
ഓഡി�് ഓഫീസർ
        D:-Civil Account Officer
സിവിൽ അ�ൗ�് ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-D
Question62:-All transactions which cannot be debited or credited directly to the account of the Central Government with the Bank are taken to the
account of the
ബാ�ിെല േക� സർ�ാരിൻെറ അ�ൗ�ിേല�് േനരി�് െഡബി�് െച�ാേനാ െ�ഡി�് െച�ാേനാ കഴിയാ� എ�ാ ഇടപാ�ക�ം _______ എ�അ�ൗ�ിേല�് െകാ�േപാ�ം.
        A:-State
സം�ാനം
        B:-Railways
െറയിൽേവ
        C:-Telecommunication
െടലിക��ണിേ�ഷൻ
        D:-Public
പ�ിക്
        Correct Answer:- Option-A
Question63:-Adjustments to Government accounts of a year may also be made after the close of the year owing to mispostings and
misclassifications coming to notice after 31st March. An actual transaction taking place after 31st March should not, however, be treated as
pertaining to
മാർ� ്31-ന് േശഷം ��യിൽ െപ�� െത�ായ േപാ�ിം�ക�ം െത�ായ വർ�ീകരണ��ം കാരണം ഒ� വർഷെ� സർ�ാർ അ�ൗ�കളിെല അഡ്ജ�്െമൻ�ക�ം വർഷാവസാന�ിന്
േശഷം നട�ാ��താണ് മാർ� ്31-ന് േശഷം നട�� ഒ� യഥാർ� ഇടപാട് എ�ി��ാ�ം, ഇ�മായി ബ�െ��തായി കണ�ാ�ാൻ പാടി�.
        A:-Current Financial year
നിലവിെല സാ��ിക വർഷം
        B:-The previous financial year
കഴി� സാ��ിക വർഷം
        C:-Current Calendar year
നിലവിെല കല�ർ വർഷം
        D:-The previous calendar year
കഴി� കല�ർ വർഷം
        Correct Answer:- Option-B
Question64:-The pay and allowances of a Government servant shall be classified in accounts as part of,
ഒ� സർ�ാർ ജീവന�ാരൻെറ ശ�ള�ം അലവൻ�ക�ം ഇതിൻെറ ഭാഗമായി അ�ൗ�കളിൽ തരംതിരി�ിരി��.
        A:-the scheme, activity or organisation (sub-head)
�ീം, �വർ�നം അെ��ിൽ ഓർഗൈനേസഷൻ (സബ്-െഹഡ്)
        B:-under a programme (minor head)
ഒ� േ�ാ�ാമിന് കീഴിൽ (ൈമനർ െഹഡ്)
        C:-below a function (Major head/sub-major head) to which he closely relates
അവൻ അ�� ബ��� ഒ� ഫംഗ്ഷന് (േമജർ െഹഡ്/സബ്-േമജർ െഹഡ്) താെഴ
        D:-(1), (2), (3) above
�കളിൽ പറ� (1), (2), (3)
        Correct Answer:- Option-D
Question65:-Charges for collection of Corporation Tax are accounted for under the head "2020 - Collection of taxes on Income and Expenditure -
Collection charges - Income Tax" in the first instance, the amount debitable to the head "Collection Charges - Corporation Tax" being transferred
later
േകാർ�േറഷൻ നി�തി പിരി��തി�� ചാർ�കൾ "2020 - ആദായ െചല�കൾ�� നി�തി േശഖരണം - കള�ൻ ചാർ�കൾ - ആദായ നി�തി" എ� തലെ��ിന് കീഴിലാണ്
കണ�ാ��ത്, ആദ� സ�ർഭ�ിൽ, "േശഖരണ നിര�കൾ - േകാർ�േറഷൻ നി�തി" എ� തല�ിേല�് െഡബി�് െച�ാ�� �ക പി�ീട് ൈകമാ��.
        A:-Former Head to the Later
പി�ീ�� �ൻ തലവൻ
        B:-Later Head to the Former
പിൻ തല�ിൽ നി�ം  �ൻ തല�ിേല�്
        C:-From the Former head to the Later
�ൻ തല�ിൽ നി�് പിൻ തല�ിേല�്
        D:-From Later to the Former
പിൻ തല�ിൽ നി�് �ൻ  തല�ിേല�്
        Correct Answer:- Option-C
Question66:-Ordinarily all amounts due to Government which are found to be irrecoverable shall be written off from the Debt head of account
concerned to and expenditure head as a
സാധാരണഗതിയിൽ, സർ�ാർ നൽകാ�� എ�ാ �ക�ം, തിരിെ���ാൻ പ�ാ�തായി കെ��ിയാൽ അത് ബ�െ�� െഡ�് െഹഡിൽ നി�ം ______ ആയി എ�്െപൻഡി�ർ െഹഡിൽ
നി�ം എ�തി��ണം.
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        A:-Loss to Government
സർ�ാരിന് ന�ം
        B:-Dues to Government
സർ�ാരി�� �ടി�ിക
        C:-Debt to Government
സർ�ാരിേനാ�� കടം
        D:-Any of the above
�കളിൽ പറ�വയിൽ ഏെത�ി�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question67:-When any land or building is transferred from one Service Department to another under the Kerala Government the transfer should be
made
േകരള സർ�ാരിൻെറ കീഴി�� ഏെത�ി�ം �മിേയാ െക�ിടേമാ ഒ� േസവന വ��ിൽ നി�് മെ�ാ�ിേല�് മാ�േ�ാൾ ________ ആയി ൈകമാ�ം െച�ണം
        A:-on market price
വിപണി വിലയിൽ
        B:-free of charge
സൗജന�മായി
        C:-on auction price
േലല വിലയിൽ
        D:-on quoted charge
ഉ�രി� നിര�ിൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question68:-In cases, where it is decided by some State Governments to indicate in accounts the details of Salaries such as Pay of Officers, Pay of
Establishment, Allowances and Honoraria, etc. for statistical information, detailed heads may be opened accordingly in lieu of
ചില സം�ാന സർ�ാ�കൾ ഉേദ�ാഗ��െട ശ�ളം, �ാപന േവതനം, അലവൻ�കൾ, ബ�മതികൾ �ട�ിയ ശ�ള�ിൻെറ വിശദാംശ�ൾ അ�ൗ�കളിൽ �ചി�ി�ാൻ
തീ�മാനി�� സ�ർഭ�ളിൽ, �ിതിവിവര�ണ�കൾ�ായി _____ എ�് വിശദമായ െഹഡിൽ അത�സരി�് �റ�ാ��താണ്.
        A:-'Pay'
'പണം'
        B:-'D.A.'
'ഡി.എ.'
        C:-'Salaries'
'ശ�ളം'
        D:-'Monthly pay'
'�തിമാസ ശ�ളം'
        Correct Answer:- Option-C
Question69:-In the case of doubt or dispute, the question whether any particular recovery is classifiable as revenue or as deduction from
expenditure under the directions in Chapter V, Kerala Account Code Volume I, will be decided by the Comptroller and Auditor-General, with approval
of the
സംശയ�ിൻെറെയാ തർ��ിൻെറേയാ കാര��ിൽ, ഏെത�ി�ം �േത�ക വീെ���ൽ വ�മാനമായി അെ��ിൽ െചലവിൽ നി�� കിഴിവ് ആയി തരംതിരി�െ��േമാ എ� േചാദ�ം, അ�ാം
അധ�ായ�ിെല േകരള അ�ൗ�് േകാഡ് േവാള�ം I-െല നിർേ�ശ�ൾ �കാരം, കൺേ�ാളർ ആൻഡ് ഓഡി�ർ-ജനറൽ
________ ൻെറ അംഗീകാരേ�ാെട തീ�മാനി�ം
        A:-Cabinet
കാബിന�്
        B:-Reserve Bank
റിസർവ് ബാ�്
        C:-Finance Department
ധനകാര� വ��്
        D:-President
�സിഡൻറ്
        Correct Answer:- Option-D
Question70:-The initial and subsidiary accounts rules are contained in
�ാരംഭ, സബ്സിഡിയറി അ�ൗ�് നിയമ�ൾ _______ ൽ അട�ിയിരി��
        A:-Annexure II
അ�ബ�ം II
        B:-Annexure I
അ�ബ�ം I
        C:-Annexure III
അ�ബ�ം III
        D:-Annexure I A
അ�ബ�ം I എ
        Correct Answer:- Option-B
Question71:-Initial accounts to be kept at Treasuries and with the account returns to be rendered by Treasuries to Accountant General is primarily
dealt with in
�ഷറികളിൽ ��ിേ�� �ാരംഭ അ�ൗ�ക�ം �ഷറികൾ അ�ൗ�ൻറ് ജനറലിന് നൽേക� അ�ൗ�് റിേ��ക�ം �ാഥമികമായി ൈകകാര�ം െച��ത്
        A:-Kerala Account Code Volume II
േകരള അ�ൗ�് േകാഡ് േവാളിയം II
        B:-Kerala Account Code Volume I
േകരള അ�ൗ�് േകാഡ് േവാളിയം I
        C:-Kerala Financial Code Volume II
േകരള ഫിനാൻഷ�ൽ േകാഡ് േവാളിയം II
        D:-Kerala Financial Code Volume I
േകരള ഫിനാൻഷ�ൽ േകാഡ് േവാളിയം I
        Correct Answer:- Option-A
Question72:-Earnest Money deposits made by intending tenders of the Forest and Defence Department, either direct or through departmental
officers concerned should be credited as
വനം-�തിേരാധ വ��ിൻെറ െടൻഡ�കൾ വഴി േനരിേ�ാ അെ��ിൽ ബ�െ�� വ��തല ഉേദ�ാഗ�ർ �േഖനേയാ നട�� ഏണ�് മണി നിേ�പ�ൾ ___________  െ�ഡി�് െച�ണം
        A:-"Capital Deposits"
"�ലധന നിേ�പ�ൾ"
        B:-"Local Deposits"
"�ാേദശിക നിേ�പ�ൾ"
        C:-"Revenue Deposits"
"റവന� നിേ�പ�ൾ"
        D:-"Local Receipts"
"�ാേദശിക രസീ�കൾ"
        Correct Answer:- Option-C
Question73:-All sums deducted from Central and State bills on account of income tax and subscriptions to the funds mentioned below should be
entered separately as
ആദായനി�തി�െട�ം സബ്�ിപ്ഷൻെറ�ം അടി�ാന�ിൽ േക�-സം�ാന ബി�കളിൽ നി�് കിഴി� എ�ാ �ക�ം �വെട �ചി�ി�ിരി�� ഫ�കളിേല�� സബ്�ിപ്ഷ�കൾ
ഇ�കാരം  െവേ�െറ േരഖെ���ണം
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        A:-Tax
നി�തി
        B:-Receipts
രസീ�കൾ
        C:-Credit
െ�ഡി�്
        D:-Deposit
നിേ�പം
        Correct Answer:- Option-B
Question74:-According to the various classes of payments, departmental payments should be recorded in separate registers in
വിവിധ തരം േപെ�ൻ�കൾ അ�സരി�,് വ��തല േപെ�ൻ�കൾ �േത�ക രജി��കളിൽ േരഖെ���ണം
        A:-Form T.A. 1
േഫാം T.A. 1
        B:-Form T.A. 3
േഫാം T.A. 3
        C:-Form T.A. 1V
േഫാം T.A. 1V
        D:-Form T.A. 2
േഫാം T.A. 2
        Correct Answer:- Option-D
Question75:-The transactions occurring at a sub treasury should be reported to the district treasury in a daily sheet in Form T.A. 7 supported by
ഒ� സബ് �ഷറിയിൽ നട�� ഇടപാ�കൾ ________   പി�ണ��  േഫാം T.A.7-ൽ �തിദിന ഷീ�ിൽ ജി�ാ �ഷറിയിൽ റിേ�ാർ�് െച�ണം.
        A:-Vouchers
വൗ��കൾ
        B:-Receipts
രസീ�കൾ
        C:-Chalans
ചലാ�കൾ
        D:-Statements
��ാവനകൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question76:-The day books maintained for Central Transactions in a State Treasury should close invariably with a
ഒ� സം�ാന �ഷറിയിെല േക� ഇടപാ�കൾ�ായി പരിപാലി�� േഡ ��കൾ _________ �െട അട�ണം.
        A:-Credit balance
െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        B:-Nil balance
ബാലൻസ് ഇ�
        C:-Debit balance
െഡബി�് ബാലൻസ്
        D:-Deficit balance
ക�ി ബാലൻസ്
        Correct Answer:- Option-B
Question77:-The amount of lapsed deposit refunded under the rules of Government should appear in the Treasury accounts not as a payment of
deposit, but as a
സർ�ാരിൻെറ നിയമ�ൾ �കാരം റീഫ�് െച� ലാ�്ഡ് െഡേ�ാസി�ിൻെറ �ക �ഷറി അ�ൗ�കളിൽ �ത��െ�േട�ത് നിേ�പ�ിൻെറ േപെ�ൻറായി��, മറി� ്_________ ആയി
�ശ�മാകണം.
        A:-Revenue refund
റവന� റീഫ�്
        B:-Credit refund
െ�ഡി�് റീഫ�്
        C:-Miscellaneous refund
വിവിധ റീഫ�്
        D:-Cash refund
ക�ാഷ് റീഫ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question78:-Transactions of all local funds including municipal and cantonment funds should be recorded in the Forms T.A. 15 and 17, used for
�നിസി�ൽ, കൻേറാൺെമൻറ് ഫ�കൾ ഉൾെ�െട എ�ാ �ാേദശിക ഫ�ക�െട�ം ഇടപാ�കൾ ________ T.A. 15, 17 േഫാ�കളിൽ േരഖെ���ണം.
        A:-Personal Deposits
വ��ിഗത നിേ�പ�ൾ
        B:-Municipal Deposits
�നിസി�ൽ നിേ�പ�ൾ
        C:-Local Deposits
�ാേദശിക നിേ�പ�ൾ
        D:-Any of the above
�കളിൽ പറ�വയിൽ ഏെത�ി�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question79:-The difference between the monthly totals of receipts and payments column of subsidiary register of Reserve Bank Deposits should be
carried into the
റിസർവ് ബാ�് നിേ�പ��െട സബ്സിഡിയറി രജി�റിൻെറ �തിമാസ െമാ� രസീ�ക�ം േപെ�ൻറ് േകാള�ം ത�ി�� വ�ത�ാസം
        A:-Closing Abstract
േ�ാസിംഗ് അബ്േ�ാ�്
        B:-Scheduled Account
െഷഡ�ൾഡ് അ�ൗ�്
        C:-Adjusting Cash Account
ക�ാഷ് അ�ൗ�് �മീകരി��
        D:-Appropriate Cash Account
ഉചിതമായ ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-D
Question80:-Register/Schedule of Pay and Travelling Allowances of Gazette Officers paid, is in Form
ഗസ�് ഓഫീസർമാ�െട ശ�ള�ിൻെറ�ം യാ�ാ അലവൻസിൻെറ�ം രജി�ർ/െഷഡ�ൾ _______ േഫാമിലാണ്
        A:-T.A. 20
T.A. 20
        B:-T.A. 21
T.A. 21
        C:-T.A. 22
T.A. 22
        D:-T.A. 19 A
T.A. 19 A
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        Correct Answer:- Option-B
Question81:-A statement of the estimated receipts and expenditure of the State for each financial year has to be laid before the Legislature as per
ഓേരാ സാ��ിക വർഷേ��ം സം�ാന�ിൻെറ കണ�ാ�ിയ വര�െചല�ക�െട ഒ� ��ാവന _______ അ�സരി�് നിയമസഭയിൽ സമർ�ി�ം.
        A:-Article 202 of the Constitution of India
ഇ��ൻ ഭരണഘടന�െട ആർ�ി�ിൾ 202
        B:-Finance Act 2023
ഫിനാൻസ് ആ�് 2023
        C:-Article 201 of the Constitution of India
ഇ��ൻ ഭരണഘടന�െട ആർ�ി�ിൾ 201
        D:-Appropriation Act
വിനിേയാഗ നിയമം
        Correct Answer:- Option-A
Question82:-Transactions relating to Debt (other than those included in Part I Deposits, Advances, Remittances and Suspense) are recorded in
കട�മായി ബ�െ�� ഇടപാ�കൾ (ഭാഗം I-നിേ�പ�ൾ, അഡ�ാൻ�കൾ, പണമയ�ൽ, സെ�ൻസ് എ�ിവയിൽ ഉൾെ��വ ഒഴിെക) _________ ൽ േരഖെ���ിയിരി��.
        A:-General Account
ജനറൽ അ�ൗ�്
        B:-Debt Account
െഡ�് അ�ൗ�്
        C:-The Public Account
െപാ� അ�ൗ�്
        D:-Loan Account
േലാൺ അ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question83:-The system of preparing the estimates in two parts, is found not convenient in the case of schemes included in the
എ�ിേമ�് ര�് ഭാഗ�ളായി ത�ാറാ�� സംവിധാനം, _________ ഇതിൽ ഉൾെ���ിയി�� �ീ�ക�െട കാര��ിൽ സൗകര��ദമ�.
        A:-Annual Plan
വാർഷിക പ�തി
        B:-State Plan
സം�ാന പ�തി
        C:-Central Plan
േക� പ�തി
        D:-Five Year Plan
പ�വ�ര പ�തി
        Correct Answer:- Option-D
Question84:-The budget estimates of revenue should be prepared, keeping in view the extent of
_______ വ�മാന�ിൻെറ വ�ാ�ി കണ�ിെല��് ബജ�് എ�ിേമ�് ത�ാറാ�ണം
        A:-Arrears
�ടി�ിക
        B:-Income
വ�മാനം
        C:-Debt
കടം
        D:-Expenditure
െചലവ്
        Correct Answer:- Option-A
Question85:-The Heads of Departments and other Estimating Officers should prepare their estimates for Non-Plan, in duplicate in the form
prescribed in paragraph 17 and send one copy direct to the Finance Department and the other to the Administrative Department of the Secretariat,
not later than
വ��് േമധാവിക�ം മ�് എ�ിേമ�ിംഗ് ഓഫീസർമാ�ം േനാൺ-�ാനിനായി എ�ിേമ�് ത�ാറാ�ണം, ഖ�ിക 17-ൽ നിർേ�ശി�ി�� േഫാമിൽ തനി�കർ�ായി ഒ� േകാ�ി േനരി�് ധനകാര�
വ��ി�ം മെ�ാ�് െസ�േ�റിയ�ിെല അ�ിനിേ��ീവ് ഡി�ാർ�്െമൻറി�ം, ______ � ��ായി അയ�ണം
        A:-June 15
�ൺ 15
        B:-September 15
െസപ്�ംബർ 15
        C:-July 15
�ൈല 15
        D:-August 15
ഓഗ�് 15
        Correct Answer:- Option-B
Question86:-In the case of major projects which normally take more than a year to complete administrative approval may be accorded for the entire
work at one time, so that provision could be made according to a
സാധാരണഗതിയിൽ ഒ� വർഷ�ിൽ ��തൽ സമയെമ��� �ധാന േ�ാജ�ക�െട കാര��ിൽ, ��വൻ േജാലികൾ�ം ഒേര സമയം നൽകാ��താണ്, അ�െന വ�വ�കൾ അ�സരി�്
        A:-Long term programme
ദീർഘകാല േ�ാ�ാം
        B:-Short term programme
�സ�കാല േ�ാ�ാം
        C:-Phased programme
ഘ�ം ഘ�മാ�� േ�ാ�ാം
        D:-Major programme
�ധാന േ�ാ�ാം
        Correct Answer:- Option-C
Question87:-After orders have been passed by the Finance Department on the Part I estimates may be proposed subsequently by the Heads of
Departments and the Administrative Departments. All such proposals should, however, reach the Finance Department before the end of
ഭാഗം I എ�ിേമ�ിേ��� ഉ�ര�കൾ ധനവ��് പാസാ�ിയതിന് േശഷം വ��് േമധാവികൾ�ം ഭരണ വ��കൾ�ം നിർേ�ശി�ാ��താണ്. എ�ി��ാ�ം അ�രം എ�ാ നിർേ�ശ��ം
________ന് ��് ധനകാര� വ��ിൽ എ�ണം.
        A:-December
ഡിസംബർ
        B:-January
ജ�വരി
        C:-September
െസപ്�ംബർ
        D:-July
�ൈല
        Correct Answer:- Option-A
Question88:-On a day, which will normally be towards the end of February or the beginning of March, the Finance Minister will present the budget to
the Legislative Assembly with a speech explaining the salient features of the budget and the financial position of the Government, to be fixed by the
സാധാരണയായി െഫ�വരി അവസാനേമാ മാർ�് ആദ�േമാ ആ�� ഒ� ദിവസം, ബജ�ിൻെറ  �ധാന സവിേശഷതക�ം സർ�ാരിൻെറ സാ��ിക�ിതി�ം വിശദീകരി�� ഒ�
�സംഗേ�ാെട ധനമ�ി നിയമസഭയിൽ ബജ�് അവതരി�ി�ം. ________ നി�ി�ത്.
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        A:-Cabinet
കാബിന�്
        B:-Finance Minister
ധനമ�ി
        C:-Chief Minister
�ഖ�മ�ി
        D:-Governor
ഗവർണർ
        Correct Answer:- Option-D
Question89:-In a parliamentary system of Government, control over public expenditure is exercised by
ഒ� പാർലെമൻററി സർ�ാർ സംവിധാന�ിൽ, െപാ�െചല�ക�െട നിയ�ണം  നട�ിലാ��ത്
        A:-The Legislature
നിയമസഭ
        B:-The Executive
എ�ിക��ീവ്
        C:-Audit
ഓഡി�്
        D:-(1), (2) and (3)
(1), (2), (3)
        Correct Answer:- Option-D
Question90:-Responsibility for the control of expenditure against the sanctioned appropriation is mostly that of the
അ�വദി� വിനിേയാഗ�ിെനതിരായ െചലവ് നിയ�ി��തി��  ഉ�രവാദി�ം ��ത��ത് ആർ�ാണ്?
        A:-Finance Department
ധനകാര� വ��്
        B:-Administrative Departments
അ�ിനിേ��ീവ് വ��കൾ
        C:-Accountant General
അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        D:-Local Fund Audit
േലാ�ൽ ഫ�് ഓഡി�്
        Correct Answer:- Option-B
Question91:-Control over appropriation is the special responsibility of the
വിനിേയാഗ�ിൻ േമ�� നിയ�ണം _______ ൻെറ �േത�ക ഉ�രവാദി�മാണ്.
        A:-Accountant General
അ�ൗ�ൻറ് ജനറൽ
        B:-Administrative Department
അ�ിനിേ��ീവ് ഡി�ാർ�്െമൻറ്
        C:-Finance Department
ധനകാര� വ��്
        D:-Public Accounts Committee
പ�ിക് അ�ൗ�്സ് ക�ി�ി
        Correct Answer:- Option-C
Question92:-Act of a formal acceptance by the Finance Department of Funds found to be in excess of requirements and hence surrendered by the
Controlling/Disbursing Officer is called
ഫ�ക�െട ധനകാര� വ��ിൻെറ ഔപചാരികമായ സ�ീകാര�ത ആവശ�കതകൾ��റ��തായി കെ��ക�ം അതിനാൽ കൺേ�ാളിംഗ്/ഡിേ��ിംഗ് ഓഫീസർ സറ�ർ െച�ക�ം
െച��തിെന _______ എ�് വിളി��.
        A:-Resumption
�നരാരംഭി�ൽ
        B:-Assumption
അസമ്ഷൻ
        C:-Presumption
�ിസംഷൻ
        D:-Surrender
കീഴട�ക
        Correct Answer:- Option-A
Question93:-Committee constituted by the Legislative Assembly for the examinations of such of the estimates as it deems fit or are specially
referred to it by the House, and to suggest measures aimed at improving efficiency and effecting economy is known as
നിയമസഭാ അസം�ി �പീകരി� ക��ി�് അ�േയാജ�െമ�് േതാ��േതാ സഭ �േത�കം പരാമർശി��േതാ ആയ എ�ിേമ�ക�െട പരിേശാധന�ായി കാര��മത െമ�െ����തി�ം സ�ദ്
വ�വ�െയ സ�ാധീനി��തി�ം ല��മി�� നടപടികൾ നിർേ�ശി��തിന് ___________ എ�ാണ് അറിയെ���ത്.
        A:-Technical Committee
സാേ�തിക സമിതി
        B:-Committee on Estimates
എ�ിേമ�കൾ�� ക�ി�ി
        C:-Expert Committee
വിദഗ്ധ സമിതി
        D:-Committee on Efficiency
കാര��മത സംബ�ി� ക�ി�ി
        Correct Answer:- Option-B
Question94:-For verification of factual details and for such action as may be necessary, an advance copy of the report of Committee on Estimates
marked as secret, will be sent to the
വ�താപരമായ വിശദാംശ��െട�ിരീകരണ�ി�ം ആവശ�മായ നടപടികൾ�ം, രഹസ�മായി അടയാളെ���ിയ എ�ിേമ�് ക�ി�ി�െട റിേ�ാർ�ിൻെറ �ൻ�ർ പകർ�് _________ ന്
അയ�ം.
        A:-Governor
ഗവർണർ
        B:-Chief Minister
�ഖ�മ�ി
        C:-Finance Minister
ധനമ�ി
        D:-Secretary to Government concerned
ബ�െ�� സർ�ാർ െസ��റി
        Correct Answer:- Option-D
Question95:-Including the Chairman, Committee on Public Undertakings has now
െചയർമാ�ൾെ�െട, പ�ിക് അ�ർേട�ിംഗ് ക�ി�ി�് ഇേ�ാൾ  ________  ഉ�്.
        A:-Seven members
ഏഴ് അംഗ�ൾ
        B:-Nine members
ഒ�ത് അംഗ�ൾ
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        C:-Eleven members
പതിെനാ�് അംഗ�ൾ
        D:-Ten members
പ�് അംഗ�ൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question96:-No one who is not a member or an officer of the Secretariat of the Committee on Public Undertakings shall be present at the meeting,
when the Committee is considering the
െപാ��ാപന�ൾ�� ക�ി�ി�െട െസ��റിേയ�ിെല അംഗേമാ ഉേദ�ാഗ�േനാ അ�ാ�ആ�ം, ക�ി�ി ________ പരിഗണി�േ�ാൾ േയാഗ�ിൽ പെ����ത്.
        A:-Examination of the Undertaking/Department
അ�ർേട�ിംഗ്/ഡി�ാർ�്െമൻറ് പരിേശാധന
        B:-Draft reports or formulating its views on any matter
കരട് റിേ�ാർ�കൾ അെ��ിൽ ഏെത�ി�ം വിഷയ�ിൽ അതിൻെറ വീ�ണ�ൾ �പെ���േ�ാൾ
        C:-The wishes of the Undertaking/Department
അ�ർേട�ിംഗ്/ഡി�ാർ�്െമൻറ് ആ�ഹ�ൾ
        D:-Oral examination of the witnesses incorporating therein any suggestions
ഏെത�ി�ം നിർേ�ശ�ൾ ഉൾെ���ി സാ�ിക�െട വാ�ാ�� പരിേശാധന
        Correct Answer:- Option-B
Question97:-Each demand shall contain, first, a statement of the total grant proposed and then a statement of the detailed estimate under each
grant divided into
ഓേരാ ഡിമാൻഡി�ം, ആദ�ം, നിർേ�ശി� െമാ�ം �ാൻറിൻെറ ഒ� ��ാവന�ം �ടർ�് ഓേരാ �ാൻറിന് കീഴി�� വിശദമായ എ�ിേമ�ിൻെറ ഒ� ��ാവന�ം ________ ആയി
തിരി�ിരി��.
        A:-Divisions
ഡിവിഷ�കൾ
        B:-Items
ഇന�ൾ
        C:-Paragraphs
ഖ�ികകൾ
        D:-Pages
വശ�ൾ
        Correct Answer:- Option-B
Question98:-In consultation with the Leader of the House and the Leader of the Opposition, shall allot so many days as may be compatible with
public interest for discussion and voting of the Demands for Grants, by the
സഭാ േനതാവിേനാ�ം �തിപ� േനതാവിേനാ�ം �ടിയാേലാചി�,് �ാൻ�കൾ�ാ��ആവശ��ൾ ചർ� െച��തി�ം േവാ�െച��തി�മായി െപാ�താൽ�ര��മായി െപാ��െ��� അ��ം
ദിവസ�ൾ _________ അ�വദി��.
        A:-Speaker
�ീ�ർ
        B:-Governor
ഗവർണർ
        C:-Finance Minister
ധനമ�ി
        D:-Chief Whip
ചീഫ് വി�്
        Correct Answer:- Option-A
Question99:-When funds to meet proposed expenditure on a new service can be made available by re-appropriation, a demand for the grant of a
token sum may be submitted to the vote of the Assembly and if the Assembly assents to the demand, funds may be so made available, is called
ഒ� �തിയ േസവന�ി�� നിർദി� െചല�കൾ നിറേവ��തി�� ഫ�് �നർ വിനിേയാഗ�ി�െട ലഭ�മാ�ാൻ കഴി�േ�ാൾ, ഒ� േടാ�ൺ �ക അ�വദി��തി��ആവശ�ം
അസം�ി�െട േവാ�ിന് സമർ�ി�ക�ം ആവശ��ിന് അസം�ി അംഗീകാരം നൽ�ക�ം െച�ാൽ, ഫ�് അ�െന ലഭ�മാ�ിേയ�ാം ഇതിെന  ______ എ�് വിളി�െ���.
        A:-Assented Grant
അെസൻറഡ് �ാൻറ്
        B:-Voted Grant
േവാ�് െച� �ാൻറ്
        C:-Demanded Grant
ഡിമാൻഡഡ് �ാൻറ്
        D:-Token Grant
േടാ�ൺ �ാൻറ്
        Correct Answer:- Option-D
Question100:-List of Chief Controlling and Subordinate Controlling Officers are given in
ചീഫ് കൺേ�ാളിംഗ്, സേബാർഡിേന�് കൺേ�ാളിംഗ് ഓഫീസർമാ�െട ലി�് _______ ൽ നൽകിയിരി��.
        A:-Appendix 7
അ�ബ�ം 7
        B:-Appendix 7A
അ�ബ�ം 7എ
        C:-Appendix 9
അ�ബ�ം 9
        D:-Appendix 9A
അ�ബ�ം 9എ
        Correct Answer:- Option-C
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